

头盔堪称“保命神器”，交警部门在市区设置了多处免费试用领取点

“爱心头盔”，您领取了吗？

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

“你领头盔了吗”“在哪里领的”“质量怎么样”……连日来，市民见面问得最多的，是关于安全头盔。最近，在菏泽城区，公安交警部门设置了多处“爱心头盔”免费试用领取点，广大市民踊跃领取。



市民积极领取头盔

8月9日上午，在市丹阳路与太原路交叉口“爱心头盔”免费试用领取点，前来领取“爱心头盔”的市民络绎不绝。

牡丹晚报全媒体记者看到，在工作人员和志愿者的指引下，市民李先生通过现场扫描专属二维码，按照提示要求顺利领取了“爱心头盔”。

“安全轻便，感觉还不错，我们三口人一人一个。原来也知道骑电动车佩戴头盔比较安全，但一直没有购买，现

在交上20元押金就可以免费试用一年，真好！”李先生高兴地说。

像李先生一样，很多市民领取“爱心头盔”后，直接戴在头上，就骑着电动自行车离开了。还有不少市民，带着孩子前来领取头盔。

在头盔发放点，交警联合交通志愿者面对面讲解佩戴安全头盔的重要性，演示如何正确佩戴安全头盔，叮嘱他们自觉遵守道路交通法律法规，杜绝交通违法陋习。

“安全轻便，感觉还不错，我们三口人一人一个。原来也知道骑电动车佩戴头盔比较安全，但一直没有购买，现

同时，结合近年来因骑乘摩托车和电动自行车未戴安全头盔导致伤亡的典型案例，交警向前来参与活动的群众宣传、讲解佩戴安全头盔的重要性，提醒广大摩托车和电动自行车驾驶员养成佩戴安全头盔的良好习惯，牢固树立“头盔就是护头盾”的意识，做到安全出行、文明出行。

交警部门表示，市民除在“爱心头盔”领取点免费领取外，也可自行购买质量合格的头盔。

正确佩戴头盔关键时刻能保命

近年来，电动自行车因轻巧、便捷、价格实惠等特点已成为市民不可或缺的交通工具，但因个别市民安全意识较差，不遵守道路交通法规，非机动车交通事故时有发生。有统计分析，在造成摩托车、电动自行车骑乘人员死亡的交通事故中，约有80%为颅脑损伤致死。如果市民正确佩戴安全头

盔，意外发生时，头盔可以吸收大部分冲击能量，将交通事故死亡风险降低60%至70%。

目前，全国各地交警部门都以群众喜闻乐见的方式，宣传骑行电动自行车除了遵守道路交通法律法规外，还应正确佩戴头盔。牡丹晚报全媒体记者了解到，近年来，菏泽市文明办联合

菏泽交警部门采取多种措施，宣传、引导市民在骑行电动自行车过程中应正确佩戴头盔，遵守道路交通法律法规。

交警部门提醒，对电动自行车和摩托车驾乘人员来说，头盔堪称“保命神器”，关键时刻可保命。市民骑行时不仅要正确佩戴头盔，还要戴上符合标准的安全头盔。



一次领仨，一家三口一人一个



扫码确认信息领取头盔

中国银行
BANK OF CHINA

中银智汇 智汇转瞬间 GPI全球汇款创新

您的汇款已到达
您的国际汇款已于2019年5月20日10:42成功汇入对方账户
币种 USD 金额 9469

汇款极速处理 支持多币种 收费透明

进度实时反馈 信息完整传递

适用货币：美元、英镑、欧元、日元、港币、澳大利亚元、加拿大元、韩元、新加坡元、新西兰元、澳门元、人民币等更多主流货币。
办理渠道：智能柜台、网上银行、人工柜台、手机银行（请更新至最新版本，体验更佳、功能更全、费用更优）。
详询中国银行菏泽分行各营业网点或致电95566

中国银行手机银行APP 中银智汇的故事

